
 
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI, TUŘANSKÉ NÁM. 1, 620 00 BRNO 

 

ZÁPIS 

z 17/IX. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany, 

které se konalo dne 27. 2. 2025 od 18:00 hodin na ÚMČ Brno-Tuřany, Tuřanské nám. 1 

 

Přítomni: PhDr. Hana Dombrovská; Ing. Miroslav Dorazil; Tomáš Dojiva; Ing. Hanuš Horák; Ing. 

Michal Hrtoň; Ing. Martin Chvátal; Tomáš Kopecký; Bc. Michal Krátký; Bc. Lukáš Lach; Ing. Jiří 

Protivínský, Ph.D.; Lenka Smutná; Iva Šmídová, DiS.; Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D.; Antonín Tůma; Petr 

Valášek; Radomír Vondra 

Mgr. Jiří Polák, tajemník 

 

Omluven: Ing. Michal Meluzín 

 

Za ÚMČ byli dále přítomni Ing. Tomáš Hornoch – vedoucí Odboru ekonomického, Ing. arch. Boris 

Medek – vedoucí Odboru všeobecného a Petra Poláková – referent kultury a matriky. 

 

Jednání Zastupitelstva zahájil starosta Radomír Vondra v 18:03 hodin. Zasedání bylo řádně svoláno. 

V době zahájení je přítomno 16 členů Zastupitelstva.  

Bod 1. programu ZMČ – Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu) 

Starosta určil pro 17/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany pomocného sčitatele Ing. Tomáše 

Hornocha – vedoucího Odboru ekonomického a zapisovatele Petru Polákovou – referentku kultury  

a matriky. 

 

Ověřovateli zápisu z 17/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany byli navrženi Iva Šmídová, DiS., 

a Ing. Martin Chvátal. 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro pro pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany volí pro 17/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany ověřovatele 

zápisu Ivu Šmídovou, DiS, a Ing. Martina Chvátala. 

 

Starosta přečetl návrh programu 17/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany a vyzval členy 

Zastupitelstva k jeho případnému doplnění.  

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro pro pro  
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Schválené usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje program 17/IX. zasedání Zastupitelstva takto: 

1. Technický bod  

2. Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání Zastupitelstva 

3. Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

4. Dotazy k usnesením z jednání Rady 

5. Informace o kontrolách provedených výbory Zastupitelstva 

6. Informace o jednáních starosty a místostarosty 

7. Návrhy a podněty občanů 

8. Návrh rozpočtového opatření č. 1/2025 

9. Pravidla pro poskytování odměn a výše odměn neuvolněným členům Zastupitelstva  

a nečlenům Zastupitelstva  

10. Vyjádření k prodeji pozemků p.č. 412/2 a 412/23, k.ú. Tuřany  

11. Obecně závazná vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejných 

prostranstvích 

12. Jednací řád Zastupitelstva 

13. Různé 

14. Závěr 

Bod 2. programu ZMČ – Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání 

Zastupitelstva 

Nebyly vzneseny žádné námitky. 

Bod 3. programu ZMČ – Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

Žádné úkoly z předešlého zasedání Zastupitelstva nevyplynuly. 

Bod 4. programu ZMČ – Dotazy k usnesením z jednání Rady 

Nebyly vzneseny žádné dotazy. 

Bod 5. programu ZMČ – Informace o kontrolách provedených výbory ZMČ 

Ing. Hanuš Horák (předseda Finančního výboru) – informoval přítomné o 8/IX. schůzi Finančního 

výboru, která se konala dne 26. 2. 2025. Zápis a usnesení v písemné podobě obdrželi všichni členové 

Zastupitelstva. 

 

Bc. Michal Krátký (předseda Kontrolního výboru) – informoval přítomné o 12/IX. schůzi Kontrolního 

výboru, která se konala dne 24. 2. 2025. Zápis a usnesení v písemné podobě obdrželi všichni členové 

Zastupitelstva. 

 

Bod 6. programu ZMČ – Informace o jednáních starosty a místostarosty 

Starosta představil seznam svých jednání v období 13. 12. 2024 – 27. 2. 2025. Informace  

o jednáních starosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva.  

 

Místostarosta představil seznam svých jednání v období 13. 12. 2024 – 27. 2. 2025. Informace  

o jednáních starosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva.  

 

Bc. Michal Krátký – vznesl dva dotazy týkající se revitalizace Holáseckých jezer, a to, zda se v tomto 

území bude zpracovávat posudek Posuzování vlivů na životní prostředí (EIA), a zda se do řízení jako 

účastník nepřihlásila nějaká organizace zabývající se ochranou životního prostředí. 

Dále se zeptal, jestli byla vyhotovena fotodokumentace chodníku u nově vystavované tělocvičny u ZŠ 

Požární, který je velkou stavební technikou rozježděn. 

Nakonec pronesl připomínku týkající se Participativního rozpočtu, že by bylo vhodné zvážit možné 

hlasování pouze občanů, kterých se daný projekt přímo týká, a ne osob trvale bydlících na jiném konci 

města Brna. 

Diskuze: starosta; Bc. Michal Krátký 

Bod 7. programu ZMČ – Návrhy a podněty občanů 

Nebyly vzneseny žádné dotazy. 
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Bod 8. programu ZMČ – Návrh rozpočtového opatření č. 1/2025 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č. 1/2025. 

Rada na své 65/IX. schůzi pod bodem programu č. 4 doporučila Zastupitelstvu schválit rozpočtové 

opatření č. 1/2025, které tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

Diskuze: starosta; místostarosta 

Bylo přistoupeno k hlasování. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 2 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

zdržel se pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro zdržel se pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2025, které tvoří přílohu usnesení. 

 

Bod 9. programu ZMČ – Pravidla pro poskytování odměn a výše odměn neuvolněným členům 

Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh Pravidel pro poskytování odměn a výši odměn neuvolněným 

členům Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany s účinností od 1.3.2025. 

Rada na své 65/IX. schůzi pod bodem programu č. 5 doporučila Zastupitelstvu schválit Pravidla pro 

poskytování odměn a výši odměn neuvolněným členům Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva 

městské části Brno-Tuřany v IX. volebním období uvedené v příloze tohoto bodu s účinností od 

1.3.2025. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

Zahájeno hlasování bez rozpravy. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 2 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

zdržel se pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro zdržel se pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje Pravidla pro poskytování odměn a výši odměn neuvolněným 

členům Zastupitelstva a nečlenům Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany v IX. volebním období 

uvedené v příloze usnesení s účinností od 1.3.2025. 

 

Bod 10. programu ZMČ – Vyjádření k prodeji pozemků p.č. 412/2 a 412/23, k.ú. Tuřany  

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost pana Eduarda Schockherra, o prodej pozemků p.č. 412/2 a p.č. 

412/23, včetně stavby bez č.p., která je součástí pozemku p.č. 412/23, vše v k.ú. Tuřany, ve vlastnictví 

statutárního města Brna.  

Rada na své 64/IX schůzi pod bodem programu č. 9 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

nesouhlasit s prodejem pozemků p.č. 412/2 a p.č. 412/23, včetně stavby bez č.p., která je součástí 

pozemku p.č. 412/23, vše v k.ú. Tuřany. 

Pozemek p.č. 412/2, k.ú. Tuřany, je dle platného Územního plánu města Brna součástí návrhové plochy 

pro bydlení a budoucí páteřní komunikace. Není proto důvodné nyní souhlasit s prodejem pozemku. 

Zbylou část pozemku i pozemek p.č. 412/23 je pak možné využít pro budoucí případné směny pozemků 

v daném území. 

Zahájeno hlasování bez rozpravy. 

Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 
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T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro pro pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany nesouhlasí s prodejem pozemků p.č. 412/2, 412/23, včetně stavby bez 

č.p., která je součástí pozemku p.č. 412/23, vše v k.ú. Tuřany. 

 

Bod 11. programu ZMČ – Obecně závazná vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů na 

veřejných prostranstvích 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Odboru vnitřních věcí MMB o připomínky k novele obecně 

závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholických nápojů na 

veřejných prostranstvích. 

Rada na své 65/IX. schůzi pod bodem programu č. 14 doporučila Zastupitelstvu požadovat změnu 

přílohy obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholu na 

veřejných prostranstvích, jak je uvedeno v příloze tohoto bodu.  

 

Zahájeno hlasování bez rozpravy. 

Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro pro pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany požaduje změnu přílohy obecně závazné vyhlášky statutárního města 

Brna č. 20/2020, o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích, jak je uvedeno v příloze tohoto 

usnesení. 

 

Bod 12. programu ZMČ – Jednací řád Zastupitelstva 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh nového Jednacího řádu Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany. 

Rada na své 65/IX. schůzi pod bodem programu č. 11 doporučila Zastupitelstvu schválit nový Jednací 

řád Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany, jak je uvedeno v příloze tohoto bodu.  

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

Zahájeno hlasování bez rozpravy. 

Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro pro pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

omluven pro pro pro pro pro pro pro  

 

Schválené usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje nový Jednací řád Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany, 

jak je uvedeno v příloze tohoto usnesení. 
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Bod 13. programu ZMČ – Různé 

Starosta – informoval zastupitele ohledně jednoho z podnětů z minulého zasedání, že byly realizovány 

dopravní opatření před obchodním domem Makro formou reflexních plastových sloupků. 

 

Bc. Michal Krátký – reagoval, že reflexní sloupky jsou již špinavé a nepomohly tak vůbec ničemu,  

a dále požádal, aby se více zviditelnil i ostrůvek u obchodu Lidl, měli bychom na správce komunikací 

tlačit, aby umisťovali reflexní prvky na obrubníky. 

Diskuze: starosta 

 

Petr Valášek – vznesl dotaz ohledně schválení umístění Alza boxů na rohu ulic Střížova a Sokolnická. 

Dále upozornil na vznikající nebezpečí tvorby kaluží vody v oblasti opraveného tunýlku na ulici 

Černovická. 

Starosta – reagoval, že podle metodiky Ministerstva pro místní rozvoj z roku 2023 výdejní boxy 

nepodléhají stavebnímu řízení. V tomto případě máme problém s tím, že při zásobování je rozjížděná 

zeleň, jednali jsme v té věci na Odboru dopravy, aby se udělala opatření, která tomu zabrání.  

Diskuze: Ing. arch. Boris Medek; Petr Valášek; starosta 

 

Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D. – nabídl možnost domluvit vystoupení spolku Ondráš na chystané kulturní 

akci Slavnosti tuřanského zelí v roce 2025. 

Diskuze: starosta 

 

Tomáš Dojiva – upozornil na častý dopravní kolaps u obchodního centra na Kaštanové z důvodu nově 

otevřené posilovny v patře obchodního domu, a dále vznesl dotaz na možné umístění semaforu pro 

výjezd z parkoviště od tohoto obchodního centra.  

Diskuze: starosta; Tomáš Dojiva 

Bod 14. programu ZMČ – Závěr   

Starosta poděkoval členům Zastupitelstva za konstruktivní jednání, a ukončil zasedání v 18:38 hodin. 

 

Zapsala: 28. 2. 2025 Petra Poláková 

 

 

 

 

 

____________________ 

Iva Šmídová, DiS. 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________ 

Radomír Vondra 

starosta MČ Brno-Tuřany 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 

Ing. Martin Chvátal 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 


